

2012-06-22 **Люди – важнее автостоянки**



20 июня состоялся стихийный митинг протеста жителей улиц Краснознамённая, Одесская, Есенина, Греческая, Камская, Астраханская и других. Более 300 человек перегородили дорогу, ведущую к пожарному институту и военному аэродрому Балтимор. Люди возмущены тем, что их лишили автобуса маршрута 5А - единственного транспорта в их районе. Раньше автобус делал конечную остановку рядом с пожарным институтом (ул. Краснознамённая, д. 231) и въездом на аэродром «Балтимор». Но в последнее время в связи с расширением авиабазы возле её КПП была устроена стоянка для автомобилей сотрудников. Автобусам пришлось делать конечную остановку у магазина «Тандем». Однако после того, как одна из «пятерок» случайно задела припаркованный у магазина автомобиль, владелец торговой точки огородил место парковки. Разворачиваться стало негде. Жители обращались в мэрию, предлагали устроить место для разворота возле частных домов. Однако чиновники пошли по пути наименьшего сопротивления: с 7 июня маршрут был сокращен. Автобус стал разворачиваться на две остановки раньше - на кольце на пересечении улиц Острогожская, Матросова и Краснознамённая.

Людям, среди которых много пожилых, теперь более километра приходится идти пешком: до поликлиники № 8, для поездки на рынок за продуктами, а потом тащить нагруженные сумки. Детям, которые раньше спокойно доезжали до школы № 65, теперь приходится переходить улицы в районе кольца, а это сложно и небезопасно.

В связи с тем, что власти не отреагировали на законные требования граждан, было решено собраться и поставить под подписи под письменным обращением. Однако сход граждан перерос в митинг.

Протестующих граждан поддержал Ленинский райком КПРФ. Первый секретарь райкома, депутат городской Думы А.С. Померанцев принял наказ избирателей - добиваться от руководства Воронежа приемлемого для жителей решения проблемы.